
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Державного навчального 

закладу  «Вище професійне училище №7»  м. Вінниці  

 

28 листопада 2023 року                                                                                  м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій 

області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Заступника директора – керівника МТП Безкоровайної Наталії Миколаївни. 

Нич Інни Миколаївни  – медичної сестри закладу.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу:  гуртожиток Державного навчального 

закладу «Вище професійне училище №7 м. Вінниці».  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Київська, 116, м. Вінниця. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Державний навчальний 

заклад "Вище професійне училище №7 м. Вінниці"  

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

 Попередній моніторинговий візит  здійснювався 17 травня 2023 року.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту не надавались. 

 

         Розташування  

МТП розташоване в пішій доступності від об’єктів соціальної інфраструктури, 

поруч розташовані магазини, школа, садочок, зупинка громадського транспорту, 

лікарня. 

 

Наповненість 
У МТП проживає 120 ВПО, з них 45 чоловіків,  35 жінок, 40 дітей. Серед 

мешканців 23 особи  літнього віку та 20 осіб з інвалідністю. 

Більшість ВПО прибули із Донецької області. Облік ВПО ведеться в довільній 

формі. ВПО проживають на 2 та 3 поверхах. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договори на 

проживання з мешканцями укладено, правила проживання мешканцям відомі.  
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Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу централізоване.  

Водозабезпечення: холодна подається централізовано, гаряча вода нагрівається 

за допомогою бойлерів. 

Електропостачання централізоване. 

Альтернативні джерела електроенергії: генератор.  

 

Харчування  
На кожному поверсі МТП є кухні, які обладнані електричними плитами, 

мікрохвильовими печами та холодильниками. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що 

купують за власні кошти або надані благодійними організаціями. 

 На території МКП працює їдальня, де мешканці отримують один раз на день 

готові страви. 

 

Санітарія та гігієна  
В гуртожитку секційна система, в кожній секції  розміщено 1 санвузол, який 

оснащений 2 туалетами, 2 рукомийниками,  2 душовими. В санвузлах присутні видимі 

сліди плісняви та грибка. 

На першому поверсі є окрема кімната для прання, де розміщені 5 пральних  та 4 

сушильних машин. 

 

Протипожежна безпека  
Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежні шафи), також 

наявний план евакуації. 

Заклад має власне укриття, облаштоване місцями для сидіння, ліжками,  питною 

водою. 

 

Безбар’єрність  
Вхід до приміщення МТП облаштований пандусом.  

Разом з цим, у місці тимчасового проживання не розміщено осіб з числа 

маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах  
Розміщення у кімнатах від 1 до 6 осіб. Кімнати мебльовані ліжками, стільцями, 

шафами. Умови проживання задовільні. 

 

Дозвілля  
У приміщенні МТП є кімната соціалізації, облаштована в рамках напрямку 

СССМ, що займається координацією та управлінням місць компактного проживання 

та реалізується БФ «Право на захист» за підтримки УВКБ ООН.  

Також в МТП відкрито цифровий навчальний центр Save the Children. 

 

Доступ до інформації та послуги  
У гуртожитку облаштовано інформаційний стенд з актуальною інформацією для 

внутрішньо переміщених осіб.  

МТП відвідують організації, що надають правові консультації та гуманітарну 

допомогу. 
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Освіта  
Діти шкільного віку навчаються в місцевій школі, а також онлайн за місцем 

попереднього проживання .  

 

Працевлаштування 

40 працездатних осіб працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 11 особами.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Загальні потреби МТП:  

обстеження внутрішньої водопровідної  мережі будівлі, з подальшим 

виконанням ремонтних робіт;  

проведення ремонту покрівлі будівлі харчового блоку.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо обстеження внутрішньої водопровідної  мережі будівлі, з подальшим 

виконанням ремонтних робіт; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо проведення ремонту покрівлі будівлі харчового блоку.  

 

   

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Вінницькій області  

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


